

『C-Book 民事訴訟法 I 第5版』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2014年7月22日現在

頁	場所	誤	正	更新日
262	下から12行目	……二重起訴の禁止(142)の類 進	……二重起訴の禁止(142)の類 推	2014.07.14
315	下か11行目	…… Y らの……	…… X らの……	2014.01.10
427	五・1・(1)方式の2行目	(146Ⅲ) 。	(146Ⅳ) 。	2013.09.29
434	19行目	……請求の 起訴 に変更があるときであっても……	……請求の 基礎 に変更があるときであっても……	2013.01.26
443	下から8行目	……住所・居所をもつ者のために不可 期問 ……	……住所・居所をもつ者のために不可 期間 ……	2013.01.26
317	25行目 表の中 (左枠内)	現に争われている (d) 自己の	現に争われている (e) 自己の	2013.01.23
317	同 (中央枠内)	(b)(c) 現在の (a) 権利・法律関係の	(b)(c)(d) 現在の (a) 権利・法律関係の	2013.01.23
317	同(右枠内)	(e) 積極的確認請求	(f) 積極的確認請求	2013.01.23
317	26行目	(d) 他人間の法律関係	(e) 他人間の法律関係	2013.01.23
317	26～28行目	(a)証書真否確認の訴え (b)基本的な過去の法律関係 (c)過去の法律行為	(a)証書真否確認の訴え (b)基本的な過去の法律関係 (c)過去の法律行為 (d)将来の法律関係	2013.01.23
317	26行目	(e) 消極的確認請求	(f) 消極的確認請求	2013.01.23